



ТРИФАЛА МАКС (TRIPHALA MAX, PUNARVASU) 120 КАПСУЛ

SKU: 0810

Цена: 418 грн

Трифала - очень древняя аюрведическая формула. Три действующих компонентов: взятые в одинаковой пропорции сушеные плоды Амалаки, Харитаки и Бабхитаки. Трифала МАКС отличается тем, что обогащена экстрактами Тиноспора сердцелистная и Роза сердцелистная.

Категория: Фитопрепараты, Аюрведические препараты, Пищеварительная система, Очищение организма, Иммунная система, Глаза и ясное зрение

ТРИФАЛА МАКС (TRIPHALA MAX, PUNARVASU) 120 КАПСУЛ

Трифала МАКС отличается от обычных препаратов Трифала тем, что она обогащена экстрактами Тиноспора сердцелистная и Роза сердцелистная.

Действующих компонентов Трифала - три: взятые в одинаковой пропорции сушеные плоды Амалаки (*Terminalia emblica*), Харитаки (*Terminalia hebula*) и Бабхитаки (*Terminalia belerica*). Особенность плодов Амалаки и Харитаки в том, что они обладают пятью вкусами из шести возможных, что обеспечивает этим растениям звание "царей лекарственных растений". Именно благодаря этому они способны регулировать баланс внутренних составляющих организма и лечить большинство заболеваний. Трифала - очень древняя аюрведическая формула, описанная в Чарака Самхите и в Аштаганга Хридайам. Вагбхата пишет: **"Эти три плода вместе (Амалаки, Харитаки и Бабхитаки) суть Трифала".**

Основной вкус плода **Амалаки** кислый, но он имеет также вторичные Сладкий, Горький, Острый и Вяжущий вкусы. Он приводит в равновесие все три доши, но наилучшим образом контролирует Питту. Один плод Амалаки размером со сливу содержит в 20 раз больше витамина С, чем апельсин, причем витамин находится в устойчивой к воздействию тепла форме и сохраняется в процессе сушки или приготовления на огне. Амалаки применяется главным образом при повышенной кислотности и болезнях печени. Это превосходное омолаживающее средство, которое снимает усталость, улучшает умственные способности, циркуляцию крови, усиливает огонь пищеварения и функции выделения. Одно из ее санскритских названий - "кормилица", что говорит о той заботе, с которой она исцеляет тело и ум.

Основной вкус плода **Харитаки** - вяжущий, но присутствуют также Сладкий, Кислый, Горький и Острый вкусы. Он приводит в равновесие все три доши, но наилучшим образом воздействует на Вату. Он очищает желудочно-кишечный тракт от застарелых скоплений Амы и тонизирует толстую кишку. Питает ткани мозга и нервной системы, очищает слизистые оболочки и мембранны, регулирует функцию толстой кишки, улучшает пищеварение, способствует увеличению продолжительности жизни, усиливает голос и зрение. Харитаки повышает интеллект и наделяет мудростью.

Основной вкус плода **Бибхитаки** тоже вяжущий; вторичные вкусы - Сладкий, Горький и Острый. Он приводит в



равновесие все три доши, но лучше всего воздействует на Капху. Очищает все жидкости тела и особенно полезен при астме. Бибхитаки это тоник для Капха доши и легких. Действует на дыхательную, пищеварительную, выделительную и нервную системы. Это еще одно мощное омолаживающее растительное средство.

Улучшает зрение и голос. Оказывает одновременно послабляющее и вяжущее действие, очищая кишечник и повышая его тонус, изгоняет из организма паразитов, укрепляет и тонизирует желудок. Эффективен при различного рода камнях и скоплении слизи в пищеварительном тракте, мочевых и дыхательных путях. Растворяет и удаляет эти образования из организма.

Тиноспора сердцелистная оказывает противовоспалительное, противоопухолевое, и антибактериальное действие. Нормализует обмен веществ и процессы пищеварения, способствует нормализации массы тела. Омолаживает и защищает от инфекций.

Тиноспора используется при диспепсии, лихорадке и заболеваниях мочевых путей. Растение омолаживает организм, укрепляет иммунитет, повышает сопротивляемость организма инфекциям. Горечь, входящая в состав растения, проявляет спазмолитические, противовоспалительные и жаропонижающие свойства. Эффективно при венерических заболеваниях. Используется для стимуляции физической и умственной работоспособности.

Из тиноспоры сердцелистной получают алкалоид тинокордин. На его основе созданы официальные иммунотропные препараты, которые повышают активность лейкоцитов, стимулируют защитные силы человеческого организма. В тибетских монастырях, тиноспора считается действенным и очень эффективным средством против тысяч болезней, продляющим молодость, ее ценили как самое верное средство для активного, здорового долголетия.

Роза сердцелистная имеет сладкий, острый и немного горьковатый вкус. Имеет также прохладное качество. После переваривания в желудке Роза производит сладкий сок, который оказывает благоприятное воздействие на кишечник, печень, улучшает пищеварение и обмен веществ. Антибактерицидные качества Розы также помогают нормализовать внутреннюю микрофлору, устраниить акне и пятна на коже.

Роза легко усваивается, и также она знаменита своим благотворным влиянием на сердце. Согласно Аюрведе, Роза помогает успокоить избыток пита доши в теле, давая заряд тонуса. Роза является мощным антиоксидантом и хорошим омолаживающим средством. Прекрасное средство для улучшения памяти и зрения - поскольку снимает красноту и усталость глаз. Роза лечит язву желудка и двенадцатиперстной кишки Роза удаляет токсины из организма и очищает кровь.

Состав Трифала Макс:

Эмблика лекарственная, Терминалия хебула, Индийский миндаль, Тиноспора сердцелистная, Роза сердцелистная.

Показания: заболевания желудочно-кишечного тракта, ослабленное зрение, чистка тела от токсинов, омоложение тканей тела.

Противопоказания: беременность, индивидуальная непереносимость препарата.

Применение:

- По 2-4 капсулы два-три раза в день за полчаса до еды, запивая теплой водой, а также перед сном. Минимальный курс профилактического приема - 50 дней, после окончания курса перерыв необязателен. Как расаяна и омолаживающий препарат может применяться в течение длительного времени - 4-6 месяцев.
- При гастритах трифалу рекомендуется принимать после еды с молоком.
- С целью применения этого препарата для похудения - сразу после приема пищи 3 капсулы в течение нескольких месяцев.

РОСА-ФАРМ. Аюрведичні препарати преміум класу.
Київ, вул. Михайлівська, 24-А. Відкрито з 11:00 до 19:00 щодня.
Телефони: +380932173134, +380670070108, +380671600108.



Производитель: Punarvasu, Индия.